
 

 

Nr. înregistrare:  

 

Referința: Procedura simplificată organizată de CONPET S.A., în vederea atribuirii 

contractului ce are ca obiect “Furnizare abonament apă plată ambalată la bidoane de 19 l pentru 

consum în sistem de dozatoare”. 

 

Urmare a clarificărilor, solicitate de către operatorii economici interesați, cu privire la documentația 
publicată pentru procedura de achiziție mai sus menționată, vă comunicăm următoarele: 
 
Întrebarea nr. 1: Se propune introducerea articolului 17.9. care va avea următorul conținut: “Furnizorul este 

exonerat de orice răspundere în cazul oricăror incidente survenite Achizitorului, ca urmare a manevrării 

şi/sau utilizării necorespunzătoare a Echipamentelor, ce contravine instructajului de utilizare efectuat la 

instalare sau a Instrucțiunilor Generale de utilizare. 

 Răspuns: Nu se acceptă această solicitare. 
 
Întrebarea nr. 2 :Se propune introducerea articolului  19.7. care va avea următorul conținut: ‘’Achizitorul are 

obligaţia de a întrebuinţa toate echipamentele şi/sau aparatele lăsate în folosința sa ca un bun proprietar, 

conform destinaţiei acestora.  Dacă echipamentele/aparatele sunt deteriorate din culpa exclusivă a 

Achizitorului acesta va suporta integral costurile reparaţiilor ce vor fi facturate de către Furnizor.’’ 

 Răspuns: Nu se acceptă această solicitare. 
 
Întrebarea nr. 3 :Se propune introducerea articolului 19.8. care va avea următorul conținut:’’ Achizitorul este 

obligat sa întrerupă alimentarea cu apă si cu energie electrică a echipamentelor, în cazul părăsirii locului de 

instalare,  pe o perioada mai mare de 24 de ore. Încălcarea prevederilor de mai sus exonerează Furnizorul 

de orice răspundere.” 

 Răspuns: Nu se acceptă această solicitare. 

 
Întrebarea nr. 4 :Se propune modificarea articolului 21.1. având următorul conținut: “21.1 În cazul în care, 

Furnizorul nu îşi îndeplinește, în termenul prevăzut la art. 4.2 al prezentului contract, obligaţiile asumate, 

Furnizorul are obligația de a plăti Achizitorului, ca penalităţi, o sumă în cuantum de 0,1%/zi de întârziere, 

calculată la valoarea produsului nelivrat sau la valoarea produsului livrat necorespunzător, fără necesitatea 

transmiterii vreunei notificări sau formalități prealabile de punere în întârziere, pentru fiecare zi de întârziere, 

până la îndeplinirea efectivă a obligațiilor.”. 

 Răspuns: Se acceptă această solicitare. 
 
Întrebarea nr. 5: Se propune introducerea articolului 21.5. care va avea următorul conținut: “În cazul în care 

Achizitorul va înregistra sume restante, acesta declară că este de acord ca imputația plății să se facă cu 

prioritate asupra penalităților, a debitelor mai vechi și apoi asupra obligației a cărei scadenţă s-a împlinit mai 

recent.”  

Răspuns: Nu se acceptă această solicitare. 
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Întrebarea nr. 6: Se propune introducerea articolului 22.7. care va avea următorul conținut: ,,Furnizorul are 

dreptul la denunțarea unilaterală a prezentului contract, independent de cauză/motiv/culpă, cu acordarea 

unui preaviz de 30 (treizeci) de zile calendaristice de la data trimiterii notificării de denunțare prin scrisoare 

recomandată către Achizitor.” 

Răspuns: Nu se acceptă această solicitare. 

Întrebarea nr.7 :Se propune introducerea articolului 22.8. care va avea următorul conținut: “Dacă 

Achizitorul nu-şi execută obligaţiile de plată timp de 60 de zile consecutiv calculate de la data scadentă a 

facturilor, prezentul contract poate fi reziliat de către Furnizor, fără notificare prealabilă şi fără intervenţia 

vreunei instanţe judecătoreşti, prezenta clauză constituind pact comisoriu. Entitatea Contractantă va fi 

considerat de drept în întârziere prin simplul fapt al neexecutării obligaţiilor. 

”Răspuns: Nu se acceptă această solicitare. 

Menționăm că toate ofertele vor fi elaborate ținând cont de indicațiile precizate mai sus și că restul 
cerințelor din Documentația de atribuire rămân neschimbate. 
 

 

 

 

 ȘEF DEPARTAMENT COMERCIAL 

Jr. Dan MANOLACHE 

 

 

 

                     ȘEF SERVICIU ACHIZIȚII 

                     Ing. Florina POPESCU 

 

 

 

SERVICIUL ACHIZIȚII 
  Ec. Georgiana MIHĂILĂ 
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